コンパクトで美しいグリーンコンテナで社屋・店舗を飾りませんか?



こんなことでお悩みではありませんか?

- ●社屋の入口がさみしく感じる
- ●会社の玄関口にもう少し華やかさが欲しい
- ●季節の花や樹木で、店舗のお客さんを出迎えたい
- ●会社の周りの緑化施策をしたいが、植樹スペースが無い
- ●どういった種類の樹木を買ったら良いのかわからない
- ●植栽を置いても維持できるかメンテナンスが心配

市川造園のグリーンコンテナならすべて解決!

市川造園のグリーンコンテナなら、小さなスペースでも色とりどりの花や樹木を楽しむことができます。また、グリーンコンテナは樹木が大きくならず、管理がしやすいため、剪定や水やりなどのお手入れが簡単です!初年度は無料の月一回のメンテナンスに加え、報告書でのお手入れアドバイスも記載!初心者でも楽々管理が可能ですまた、樹木には季節のお花も植え込んであるので、樹木にお花が咲かない時期でも社屋前を彩り豊かにできます。コンパクトで美しいグリーンコンテナで社屋を飾りませんか?

グリーンコンテナとは?

鉢に植えた状態の樹木のこと。市販されている観葉植物のような形態とお考えください。グリーンゴンデナには次のような利点と特徴があります。 ● 活着率が良く植え傷みが少ないです。 ● 一年を通じて植栽が可能であるため、すぐにお届けすることができます。 ● 植え付け後の生長の停滞がなく、すぐ伸び始めます。 ● 短期間で完成度の高い緑化が可能です。 ● 特定期間のみの緑化ができます。 (イベントなどの場合)

